チャージ規約について

ジャックポットワールド公式ウェブサイト(以下「本サイト」、https://www.jackpot-world.com/)において、バーチャルアイテム(定義は利用規約に参照)を購入することができます。購入手続きを処理するため、第三者による決済サービスを取り入れています。

利用者は、本サイトの購入ボタンをクリックすることにより、仮想アイテムの購入に同意し、SpinXに当該バーチャルアイテムを直ちに提供するよう依頼し、購入時に提示される料金が当該バーチャルアイテムの料金であることを承認するものとします。なお、仮想アイテムの価格、料金及びサービス内容は変更されることがあります。

利用者は、バーチャルアイテムを購入する場合、支払いの際に有効な請求条件及び価格に従い、利用者が負担する適用税額を含む購入にかかる適用料金を当社に支払うことに同意するものとします。

本サイトにおける利用者のバーチャルアイテムの購入は、第三者による決済サービスを通じて処理されます。そのため、第三者決済サービス業者の規約が適用されます。 詳細については、第三者決済サービス業者のサービス利用規約及び支払条件をご確認ください。

利用者が本サイトでバーチャルアイテムを購入される場合、第三者決済サービスは、利用者の請求処理に必要な請求情報及び財務情報を収集します。これには、利用者のご住所、電子メールアドレス、及び特定の財務情報が含まれることがあります。SpinXは、クレジットカード番号を収集又は保存しません。

当社の第三者決済サービス業者は、購入に関連する情報を当社と共有することがあります。当社は、この情報を、購入の促進、法的義務の遵守、又は他の利用者との紛争の解決、支払うべき金銭の回収、契約の履行など、当社のプライバシーポリシーに記載された目的のために使用することがあります。 さらに、当社は、利用者の購入を促進することを目的として、第三者決済サービス業者に利用者の個人情報を開示し、又はアクセスを許可する場合があります。

バーチャルアイテムの販売は全て最終的なものと見なされます。 利用者が購入していない商品の代金がアカウントに請求された場合、利用者が購入した商品が届かなかった場合、又は不正な金額が請求された場合、利用者は第三者決済サービス業者のポリシーに従い返金又は訂正を要求することができます。返金要求は、購入後96時間以内に行う必要があります。利用者がその期間内に問題又は事情を当社に知らせなかった場合、利用者は当該問題又は事情に異議を唱える権利を放棄することに同意するものとします。 利用者は、利用者が承認又は承諾した支払いに起因又は関連する全ての取り消し、返金請求、罰金及びその他の債務(費用及び関連費用を含む)について責任を負うと共に、当社が責任を免じることに同意するものとします。 利用者は、何らかの理由により、当社が利用者のクレジットカード又はその他の支払方法に対して承認された正当な請求が処理されなかった場合、又は未払いのまま当社に返送された場合、当社が利用者のアカウント(当社の利用規約で定義)を一時停止または終了できることを理解するものとします。なお、このような事態が生じた場合、利用者は直ちに代替支払方法を通して請求料金を当社に送金しなければならないものとします。

SpinXのゲーム及びサービスの使用詳細に関しては、当社の利用規約及びプライバシーポリシーをご参照ください。

本サイトにおけるバーチャルアイテムの購入に関するご質問・ご不明な点等は、カスタマーサポート (jackpotworld-support@spinxgames.com) までお問い合わせください。